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POZNAMKA :

Zékladovd spdra je 100mm pod povrchem zvétralého siinovce.Mus/
vidy splfiovat podminku:

—u obvodovych konstrukcf musf byt minimdiné na drovni —1,050
—u vnitfnich past a patek musl byt minimdiné na drovni —0,650
Beton zdkladovych past a patek z prostého betonu B 12,5.
Zelezobetonové patky jsou z betonu B 15.

U objekty SO 02,04 a 05 :

v &dsti plochy objektu se pFedpokiddd eroznfl ryha na povrchu
slinovce.Pokud se proto v drovni dané projektem neobjevl slinovec,
bude za Glasti statika rozhodnuto o néhradnim Fe3ent:
—prohloubenf zdékladi na slinovec

—zaloZen! v jflovitych vrstvdch vypiné ryhy,pfitom mus( byt

urovesi spdry u obveodovych past na —1,250 a vnitfnich pasu

a patek —0,850.Spodnfch 250mm bude vyplnéno hutnénym
stérkoplskovym polstdfem.

Prostor mezi podkladnim betonem a povrchem terénu po sejmut(

ornice bude vypin&n &t&rkopiskem,5térkodrtl nebo jinou hutnitelnou
zeminou,zhutnénou na ld= min.0,67!!!

Do podkladniho betonu se vioZl sif KARI pr. 6mm,oka 150/150mm
prokotvend do zdkladovych konstrukck.

Do vSech patek se viol armoko# pro styk s prefabrikovanymi
sloupy.

vrch zdklada (Tobu,'sgo\.u) Vex TR rrrsS -0 0!
-—1,250 zdkladovd spdra

Izolace proti radonu a zemni vihkosti /spodnl voda nebyla narazena/:
—penetraénl a asfaltovy nétér lakem ALP

—lepenka A 400/H pFilepend

—2x Foalbit S—Pe

—volné poloZend lepenka /slepend/ A 400/H

Prostupy zdkladovymi konstrukcemi provadét jako plynotésné !

[ZAKLADOVOU SPARU PREVEZME PROJEKTANT STATIKY !

HTU = 331,550 = -0,450

RT=331,650=-0,350
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INVESTOR: USTAV SOCIALNI PECE PRO MLADEZ,ZAMEK 1,CERNIKOVICE FORMAT 3 A4
e Tl R A e MERITKO 150
USTAV SOCIALNI PECE PRO MLADEZ DATUM /99
Rychnov nad KnéZznou UCEL PROJEKT
CIS.ZAK.
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